АДМИНИСТРАЦИЯ БРАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 января 2025 года

с. Братское

№ 8

Об определении части территории для реализации инициативного проекта

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 29.05.2020 №77-3РК/2020 «Об инициативном бюджетировании в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 16.10.2020 №658 «О некоторых вопросах реализации инициативного бюджетирования на территории Республики Крым», Уставом муниципального образования Братское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, решением Братского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 26.06.2021г №141«Об утверждении Порядка определения части территории муниципального образования Братское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, на которой могут реализовываться инициативные проекты», на основании заявления инициативной группы жителей Братского сельского поселения от 13.01.2025

постановляю:

- 1. Определить часть территории Братского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым для реализации инициативного проекта «Работы по благоустройству территории детской игровой площадки, расположенной по адресу: Республика Крым, Красноперекопский район, с. Полтавское, ул. Виноградная, 186», поступившего от инициативной группы жителей с. Полтавское Братского сельского поселения от 13.01.2025г,
- Республика Крым, Красноперекопский район, с. Полтавское, ул. Виноградная, земельный участок 18б, кадастровый номер 90:06:010201:1143 площадью 12652 +/-39.
- 2. Опубликовать данное постановление на официальной странице Братского сельского поселения интернет портала Совета министров Республики Крым <u>www.rk.gov.ru</u>, разместить на информационном стенде Братского сельского совета.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Председатель Братского сельского совета - глава администрации Братского сельского поселения

И.Н.Мусулевская